Hazi feladat
2017.10.04.
Beadasi hatarido: 2017.10.11.

1. feladat. Irjuk fel egyetlen gyokjel segitségével az aldbbiakat: (1 pont)
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2. feladat. Hozzuk egyszeriibb alakra: (2 pont)
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3. feladat.

1.1. Egy buvarharang légtere, amikor a hajo fedélzetén van
3m>. Mekkora lesz a légtér térfogata, ha a harang 50 m-es
melységbe alamerill? A tengerviz atlagos surtséget tekint-
siik 1,025 gecm ™ *-nek és tételezziik fel, hogy hémérséklete
olyan, mint a felszinen.

(1 pont)

4. feladat. Adjuk meg az értékes jegyek szamat a kovetkezd szamokban: (1 pont)
50470; 5,04x10%; 5x10% 50x10%; 50,x10°



